
Zadanie: AKW

Akwarium

plik ¹ródªowy akw.*, dost¦pna pami¦¢ 64MB

Wyobra¹my sobie akwarium w ksztaªcie prostopadªo±cianu o wysoko±ci h decymetrów, szeroko±ci w
decymetrów oraz �grubo±ci� jednego decymetra (w takim wypadku jego obj¦to±¢ jest równa h · w
litrów; jakby kto± nie pami¦taª: decymetr sze±cienny to jest to samo co litr). Nast¦pnie na jego dnie,
jeden obok drugiego ustawiono pionowo dokªadnie w klocków. Klocki, o ksztaªcie prostopadªo±cianu,
maj¡ szeroko±ci i grubo±ci równe jednemu decymetrowi oraz pewne ±ci±le okre±lone wysoko±ci. Po
ustawieniu klocków w akwarium, wyobra¹my sobie, »e nalewamy do niego l litrów wody. Przy nale-
waniu uwa»amy na to, by utrzymywa¢ ten sam poziom wody nad wszystkimi klockami (oczywi±cie
nie dotyczy to tych klocków, które s¡ wy»sze b¡d¹ równe aktualnemu poziomowi wody). Zadanie
polega na tym, aby obliczy¢ jaki poziom osi¡gnie woda po nalaniu l litrów wody. W przypadku gdy
poziom wody dojdzie do wysoko±ci akwarium, woda nie podnosi si¦ ju» wi¦cej poniewa» si¦ przelewa.

Zadanie

Maj¡c dane wymiary akwarium, wysoko±ci kolejnych klocków oraz ilo±¢ wody wlewanej do akwa-
rium, nale»y poda¢ do jakiej wysoko±ci si¦gnie woda, je»eli b¦dzie ona wlewana zgodnie z reguªami
podanymi w tre±ci zadania.

Wej±cie

W pierwszym wierszu wej±cia podana jest dodatnia liczba caªkowita d (1 ≤ d ≤ 50), oznaczaj¡ca
liczb¦ zestawów testowych, które dalej pojawi¡ si¦ na wej±ciu.

W pierwszym wierszu ka»dego zestawu danych znajduj¡ si¦ trzy liczby caªkowite w, h i l (1 ≤
w ≤ 30 000, 1 ≤ h ≤ 10 000 000, 1 ≤ l ≤ 1 000 000 000), oznaczaj¡ce odpowiednio szeroko±¢ akwa-
rium, wysoko±¢ akwarium oraz ilo±¢ wlewanych litrów wody. W kolejnych w wierszach znajduj¡ si¦
wysoko±ci kolejnych klocków pi (1 ≤ pi ≤ h), które zostaªy wªo»one do akwarium. Nale»y zaªo»y¢,
»e akwarium nie jest w peªni wypeªnione klockami (tzn. co najmniej jeden klocek ma wysoko±¢
mniejsz¡ od h).

Wyj±cie

Dla ka»dego zestawu testowego nale»y wypisa¢ pojedynczy wiersz zawieraj¡cy jedn¡ liczb¦ rzeczy-
wist¡, b¦d¡c¡ wysoko±ci¡ do której si¦gnie woda przy zachowaniu reguª z zadania. Wynik nale»y
poda¢ zaogr¡glony do dokªadnie pi¦ciu miejsc po przecinku.
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Przykªad
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